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YBaxaeMmnbid andrei! BupTyanbHO TPYOHO CKa3aTh, HE IIPOBEHs HEIIOCPEACTBEHHBIA OCMOTD, - 3TO
MOKeT OBITh BOCIIAJIUTEIBHBIN MIPOIIECC B IPECTaTENIbHOM XKejle3e, B CEeMEHHBIX ITy3bIphKaX, U T. [I.
BaMm HeoOxomuMo 00CIenoBaThCS: Ha YPOreHUTAIbHYI0 HHOpeKIuo MmetogoM [TLIP-quarHocTuku
(xyTaMumuy, TPUXOMOHA[IH, ypearia3Mbl, TapOHEPeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[Ib), COATh OOIIUi
aHaIu3 MOYH, I0CEeB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTUKAM, cuenaTh Y3 (mouek,
MOYEBOTO Iy3hIPS C OIIpefesieHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOUHOM MOYM, IIPEICTaTeIbHOM XKeJe3Hl,
OpraHoB MOIIOHKHM). ITocye 3Tors 06paTUTECH K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEILCTBA [JI ITPaBUIbHOMN
OLIeHKM Pe3yJIbTaTOB aHAJIM30B. Yaauu!



